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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)24/10/1400(  

 )دهـم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  5آزمــــون   
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@sanjesheduc

   :ها آن

ationgroup

ملايي و اصلاح آ
   *محك  ← 

 :  

 

   )ور از مردم
   )گرفتاري

   

هاي ا غلط. شود ي
مهك –عزيمت 

....)ي دورنگيم 

 )24/10/1400 جم

اي دو گوشه –ج 
گ –دشواري  - 

 )ان قرار گرفتن

   ...ند و 

غلط يافت مي ك
ع  ←عظيمت   *

.  

 

 

يكرنگم و در كوي
  .شود ي

  عطف  :

2  

پنجمرحلة (زيك 

كنج(  :بيغوله) كار
سختي(  :خمصه

در ميا  :ر خوردن

كنن م درست مي

 گزينة پاسخ، يك
*استماع  ←ع 

  واعد

قَدرها ←درها 

 بقاع ←بقاء  * 

   ن پنجم 

 تحبيب  ) 4  )ت
  . ت

ي(پاسخ   ر گزينة
ربط ناميده مي/  

:اد چراغ كوكب

) 1(سي 

هم؛ رياضي و فيز

گشايش در ك –
مخ  )قرار –مش 

بر (  )قوي جثهّ -  

  ....  چيزي يا 
  ....  از 

از پشم  ه معمولاً

شود، ولي در مي
اسطماع –) مك

قو  ←قوائد  –) 
 

غَد * انديشان  ت

    :از 
*مصروف   ←ف 

قرن  ←ن ششم 

نسبت(تناسب ) 
چيز و اندك است

بنابراين در. يرد
بعد از آن پيوند

با خانه و تش غم

 فارس

سنجش ده

–گشايش  –رنج 
آرا(  :طمأنينه  )ت

فربه  - تنومند   :ر

ي يا شگفتي از
 معناي مجمعي

اي كه ك، كيسه

ط املايي ديده م
ه معني بدون كم

)گر ي افراد حيله
 آزار ←آذار : خ

  : ها ن
تهمت  ←ديشان 

اند ها عبارت  آن
مسروف* عباد  

  
قرن  )هـ  *گاري 

)3) تحقير(صغير 
ي چند درم ناچ

گي جمله قرار مي
بع  )واو(است و » 
:   

آت* عطف   :و پر

    
 

 .رست است

   :ها  واژه
ن رفتن غم و ر

لياقت –يستگي 
 .رست است

   :نادرست  اژة
تناور(  )ن دو كتف

 .رست است
   :د نادرست

م اظهار خشنودي
ي فرانسوي به

خورجين كوچك 
 .رست است

ها دو غلط ز گزينه
به(معونت  بي ←

به معني(غادران 
 در گزينه پاسخ

 .رست است
لايي و اصلاح آن

اند تحمت* زلال 
 .رست است

ملايي و اصلاح
 ←اباد  * زهاد 

 .رست است
: ها اصلاح آن و

نگ خاطره  ←  امه
 .رست است

   :ها ر گزينه
تصغ ) 2  )شباهت

به معني  »درمك«
 .رست است

يا ربط بين دو ج
»يكرنگ هستم«

:هاي ديگر گزينه
بال و  *ميانوند  

 .رست است
   :د منظور

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

معني كلية
از ميا( : فرج

شاي( : اهليت
در 4گزينه  

اصلاح سه وا
ميان  :غارب(
در 4گزينه  

اصلاح موارد
هنگام  :زهي

ا واژه  :كنگره
 :خورجينك

در 1گزينه  
در هر يك از

←مئونت  بي
غ ← قادران 

غلط املايي
در 3گزينه  

هاي املا غلط
ز  ←ضلاُل 

در 3گزينه  
چهار غلط ام

ز ←ضحاد 
در 1گزينه  

موارد غلط و
نا زندگي  )ب

در 2گزينه  
نوع ـَ ك در

ش(تشبيه   )1
«در   )ـَ ك(
در 1گزينه  

پيوند ي  )اوو(
«  :اول  جملة

نوع واو در گ
 :ساز و برگ

در 2گزينه  .
بررسي موار

erv.ir
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@sanjesheduc

  رابطـة .... (

   )ضاد

  ).اسه است

اليـه را   ـاف  

كشـيده   –

دات تشبيه 

  )3بـه   شـبه 

،  »رخصـت  

ationgroup

.زليخـا و   –ـف  

بطة معنايي تض
    .  )نيستي 

شنا  :م. (شود مي

  .ود را انداخت

جديـدي از مضـ

–رسـيده    )وازي 

اد  به، به و مشبه

مش(لاي صـنوبر   

   ) ماه
اجـازه و ر«عنـي   

 

يوسـ* درد  –  

را(سيرت   ≠ت 
دارد و دو تلفّظي

اي ديده نم يوسته

  )ي

اب شاهد مقصو

 بالاتر مفاهيم ج

متـو(جـا   –را ) 

اسخ غير از مشب

بـالا  ) 4و  3به  

 

تو به(تشبيه   )د
عنـي دوم آن يع

 )24/10/1400 جم

    )ي تضاد
عشـق* صبر  –

صورت) پادشاه – 
دو گفتار د(سف 

وم هيچ ضمير پي
   )ه مفعوليرو

گروه نهادي/ يه 
  ) ه متممي

نقا  از چهره، ←

هاي در پايه. شد

  . )ت
 

)متـوازن (دريـغ  

(   

ولي در گزينه پا

مشـب] (قد[آن   

   )2به  ه
  )2به  مشبه(ام 

برآيد –سرآيد ( 
ت، ولـي معيس ـ  

3  

پنجمرحلة (زيك 

رابطه معنايي(ي 
–يعقوب  * وب 

پادشاه  :تلفّظي
يوس  :توجه) تضاد

در مصراع دو) مم
گر/ اليه  مضاف( 

الي مضاف(ك من 
گروه/ اليه  مضاف

(   

←ستوري مصرع 

شده باش ي اضافه

سجع كافي است
  )متوازي(عقل 

د بـي  –حسـاب  

)مطرّف(گشته  
    )مطرّف(آرد 

به هستند، و شبه

)2به  مشبه(روز 

مشبه(مرغ شب 
دا  )2مشبه (بلا 
   )بيه

   و جناس
جناس  )ر باشد

، مـورد نظـر ني»
  )شمع

هم؛ رياضي و فيز

شادي  ≠محنت   *
يعقو –يوسف ) ر

دو ت(پادشاه   )صه
رابطة معنايي ت(

متم/ مفعول ( او 
كاري تو را موش

سرشك  :سرشكم
م(كاري تو  زخم 

)اليه مضاف 5(ب 

چينش دس  :توجه
  )يه

ه به اسم ديگري

 شناخت انواع س
ع –فضل   )وازي

ح بي) متوازي(ت 

–شده ) متوازي
آ –نبندد ) ازي

ركن مشبه و مش

ر ) 2مشبه (ش 

م  )2مشبه (ظر 
ب  )1به  مشبه(م 
ادات تشب(ماند  

   :ه
فاقد تشبيه  ) زو
امكان پذير -2د 

»حشـره « يعني 
كسي به ش(شبيه 

سنجش ده

*وصلت   ≠قت 
آموزگار –وزِگار 

آواي غص هم(صه 
(سيرت  ≠ورت 

   :ه
به/ او را  : وانمش
فرام  :كاريت مش

س  )گروه نهادي/ 
 :زخم كاريت ) ل

رقيب –مخواري 
  )اليه مضاف

ت) اليه ف مضا 3(
الي مضاف4(ناهي 

 اسمي است كه

فقط  :توجه( : نه
متو(گرزه  –رزه 

عمتن –رحمت  

م(باسق  –فايق 
متو(باقي  –ني 

ها داراي دو ر بيه
   :ركان
بناگو  )1به  شبه

 
نظ كوتاه  )1به  شبه

حلقه دا ) 1شبه 
 )به مشبه(سرو   

شده در هر گزينه
آرز -2عطر  -1 

طلوع كند -1ي 
 معني اول آن

تش  )سر –هر ( 

    
 

فرق  )آواي غصه م
آمو : دو تلفّظي( 

    )سب
قص  )م آواي عالم

صو  )آواي غصه م
 .رست است

ش ضماير پيوسته
تو  )مفعول(او را  

فرام  )متمم(من 
اليه مضاف(ل او 
مفعول(مرا   :ورم

 .رست است
   :ها ا در گزينه

غم –غم  –دل  
م4(تو  –تو  –ل 

(مقصود  –شاهد 
گن بي –آه  –با 

اليه، د از مضاف
  . خت

 .رست است
ها در هر گزين ع

شر) متوازي(مار 
)مطرّف(خوان  
 

ف  )متوازن(نخل 
فان  )متوازن(خير 

 .رست است
تشبيهمه    ها، ينه
بررسي ار. شود ي

مش(شب   )1شبه 
  )4به  بهمش(ب 
مش(آفتاب ) 1ه 

مش(موي دوست 
)مشبه(دلستان 

 .رست است
شد ي خواستهها ه

ام به دو معني
يهام به دو معني
يهام تناسب كه

جناس  )ي است

www.sanjeshse

هم(قصه   )1
آموزگار  )2

معنايي تناس
هم(عالَم   )3
هم(قصه ) 4

در 3گزينه  .
بررسي نقش

 :توانمش  )1
از م  :يادم  )2
دل  :دلش  )3
بخت شو  )4

در 1گزينه  .1
ها اليه مضاف

–عشق   )1
لعل –تو ) 2
ش –من   )3
صب –باد   )4

مقصود  :نكته
خواهيد آمو

در 1گزينه  .1
بررسي سجع

م –شير   )1
–باران ) 2
 ) متوازي(
ن –شهد   )3
خ –جاه   )4

در 4گزينه  .1
در تمام گزي
نيز ديده مي

مش(زلف   )1
درخت رطب

مشبه(تو   )2
م  سلسلة) 3
شخص د  )4

در 3گزينه  .1
بررسي آرايه

ايها(بو   )الف
اي(برآيد   )ب
اي(پروانه   )ج

پذيرفتني

erv.ir
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@sanjesheduc

   )ه

   

ا و علايـق  

شـود    مـي    

هـاي  زينـه  

. هود اسـت   

ationgroup

رو به لاله(شبيه 

  ).»ر دارم
  .سياهي -

.قد سجع است

ها  طبق خواسته

اسـخ مشـاهده

  ز غير او 

، ولـي در گز )ت

پاسـخ مشـه  ينة

 

تش  )سر –بر  * تا 

م كنايه از انتظا
2فكر و خيال  -
، ولي بيت فاق)ل

سلوك و رفتار 

  ).خرند ي

  . است 

آن در گزينـه پا

  ني 

   خداوند 
ع اميد كردن از

و قابل تقدير است

ست كه در گزين

  .شق است

 )24/10/1400 جم

ت –پا (جناس   )

چشم دارم«  ست،
-1 به دو معني 

رسيدن به ساحل

  ردن

 پاسخ،  وم گزينة

دت خود آبرو مي

»عدم نوميدي«

م متضاد آ مفهو

ش تواضع و فروتن

فتگونگي و معر
به خداوند و قطع

مثبت و  جهل،  ،

ا  »د و بعد از آن

نياز عاش  عشوق،

4  

پنجمرحلة (زيك 

.)رويد ن لاله مي

عناي حقيقي اس
ايهام دارد» ودا
به رمرگ (  )تي

 

حاصل كر وردن، 
  شدن

است، ولي مفهو

آزادگان با شهاد

«و » مت بيشتر

  .تيزي دارد

است كه» خالق

ارزش ) 2  .ند

گ خدا  )2 
اتّكا به  )4 

  )رار

به عبارتي،(ست 
  ).عتبار باشد

فراد روزگار خود

ناز مع  )2 

هم؛ رياضي و فيز

خاكي كه از آن -

دل در مع. (شود
سو«  * آه و ناله 

تن به كشت(  )گ
 .  تحليل است

دست آو به ردن، 
مانع ش  ف ساختن،

ا  »ضايت از همه

. (است  »زادگان

 بستن عزم و هم

ست محتواي ظلم

تمندي در نزد خ

غول عبادت هستن

 ق 

نه حفظ اسر. (ت

و جهل انسان اس
سبب راحتي و اع

وشيج در بين اف

 .عشوق است

سنجش ده

-2زيبا  -1عني 

ش  بيت ديده نمي
دود استعاره از 
حوادث به نهنگ( 

بيت فاقد حسن

   :گزينه
اخذ كر  )2  ردن

متوقفّ  )4 

جويي و كسب رض

ر و سرافرازي آز

كار به«نه پاسخ 

م) 4و  3    منان

ياز به ابراز حاجت

مه موجودات مشغ
  ا و اسرارت

  
نياز مطلق  آن بي

 به سكوت است

شق باعث ظلم و
س  ظاهر، رچند به

 و قربت نيما يو

ق مورد پسند مع
   

    
 

رويي به دو مع له
 .رست است

   :ها ه
و تضادي دراز 

–ستعاره از دل 
 )زندگي به بحر

بي .)عقل(شي بر 
 .رست است

در هر گ  )گرفتن
شتن، مضايقه كر

 
 .رست است

دلجو «ها،  گزينه 
   

 .رست است
اعتبار«  ه پاسخ،
 .است رست

ت سؤال و گزينه
   :هاي ديگر ه

سازگاري با دشم
 .رست است

عدم ني«:  سؤال
  )حاجتمندي
هم  )1  :هاي ديگر

خالق تو از نيازها
 .رست است

  : ها ه
  رازداري 

ي موجودات به آ
 .رست است

توصيه  ه پاسخ،
 .رست است

فضيلت عش  سخ،
هر(منفي است 
 .رست است

عزتّ«ت سؤال 
   :ديگرهاي  ه

شوريدگي عاشق
عشوق بر عاشق

www.sanjeshse

لال(ايهام ) د
در 2گزينه  .1

بررسي آرايه
هيچ مجا) 1
مجمر اس  )2
ز(تشبيه   )3
جان بخش) 4

در 3گزينه  .1
باز گ(معاني 

دريغ داش  )1
گرفتن   )3

در 2گزينه  .1
 مفهوم همة
. خود است

در 4گزينه  .1
مفهوم گزينه

در 2گزينه  .2
مفهوم عبارت
مفهوم گزينه

مدارا و س) 1
در 3گزينه  .2

مفهوم بيت
لزوم ابراز ح(

ه مفهوم گزينه
آگاهي خ) 4

در 4گزينه  .2
مفهوم گزينه

تأكيد بر) 1
نيازمندي  )3

در 2گزينه  .2
مفهوم گزينه

در 1گزينه  .2
در گزينه پاس
ديگر جهل م

در 3گزينه  .2
مفهوم عبارت
مفهوم گزينه

عشق و ش  )1
مع  جذبة  )3

erv.ir
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@sanjesheduc

» ست بـود 

ل مضـارع  

 اسـت كـه     

«  

رد درسـت    

ationgroup

راس» «صبر كرد«

فعل» دانيد مي: ن

فعـل مضـارع 

  » شود مي: بح

»قطع كردم«: 3

نـازل كـر» نـزلَ 

 

« :4گزينه . ست

تعلمـون«: 3زينه 

:»كـنم  گـاه مـي  

تُصب«. / ه است

  »ها آن«/ » ك

  » رسي كرد

3گزينه  ،»تنها«

أن«: 3ت، گزينه 

  »ميلة

 )24/10/1400 جم

ي ترجمه شده اس

گز» پايشان« / 

نگ: أنظـُر«/ » ش
  »بنگر

شدقلي ترجمه 

كارهاي نيك«: 4

بازر«/ » رفت«: 

«. درست است» 

 دوم درست است

الجم«: 4 گزينه 

)1(

5  

پنجمرحلة (زيك 

 است كه ماضي

.مفرد است» ب

هايش شاخه«/ » 
بن«/  شهاي شاخه

صورت ماضي نق ه
  .ست است
  . است

4گزينه   

:3گزينه  

»قطع شد: قطع

بار: »رّة الثاّنيّـة

ضي نقلي است،

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيز

فعل امر» صـبر

اسب: الفَـرس«: 2 

»درخت: الشـجرة
ش» داراي: ذات«

ضارع است كه به
درس» آن پديده

ري ترجمه شده

 »دهمين بار« 

اِنق» «خدايا«: 2 

المـرّ«» ومين بار
  .شد

ماض» قد زان«: 2

 عربي،

سنجش ده

صاِ «: 3ت، گزينه 

 

گزينه. مع است
  . ه

«: 3، گزينه »ها
«: 4گزينة . ست

 
فعل مض» كند ي

آ«. تركيب است
ماضي استمرار» 
 

:2گزينه   

 »رفت

 

، گزينه»هستي
 

سو«: 2، گزينه 
نازل ش: »نزَل« 

 

2ي است، گزينه 

    
 

 . رست است
  :ها ينه
مفرد است» ذنـب

. رست است
  : ها ينه
جم» پاها :أقـدام

ضي ترجمه شده
 . رست است

  : ها ينه
ه شاخه: صـونغ

ر ترجمه شده اس
. رست است

حيران مي: تُحيِّر
ت» تلک الظّاهرة
»شد پوشيده مي
. رست است

  : ها ينه
 »ده: عشر

 . رست است

ر مي: کان يذهب
  »خواهد رفت
. رست است

  :ها ينه
ه«/ » مخلوقاتت

. رست است
  : ها ينه

»توانش: وُسـعها
/ه مفعول دارد 
 . رست است

  زرگ
. رست است

  : ها ينه
فعل ماضي» زان

www.sanjeshse

   

در 2گزينه  .2
رد ساير گزي

ذ«: 1گزينه 
  »گناه«

در 4گزينه  .2
رد ساير گزي

أ«: 1گزينه 
است كه ماض

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي

غ«: 2گزينه 
صورت امر به

در 3گزينه  .2
تُ«: 1گزينه 
ت«: 2گزينه 
پ«: 4گزينه 

در 3گزينه  .3
رد ساير گزي

ع«: 1گزينه 
در 2گزينه  .3

ک«: 1گزينه 
خ«: 4گزينه 

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

م«: 1گزينه 
در 4گزينه  .3

رد ساير گزي
وُ«: 1گزينه 

است، نياز به
در 1گزينه  .3

بز» الکبيرة«
در 3گزينه  .3

رد ساير گزي
ز«: 1گزينه 
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ان و بـرنج   
لازم را بـه   
.  نيـاز دارد  

هـا را   خوان
ـفاي بـدن   

هسـتند؛   ر    

ي سـلامتي  

  .يم است

  .شود مي

  ن

 »ضارع

ationgroup

نـا. هـا بخـوريم  
كالري و انـرژي لا

هـا آن  ردن بـه 
ها استخ آن. ست

 رشد بدن و شـ
راي بـدن مضـر

روي براي زياده 

 و گوشت كلسي

و سلامتي بدن م

روي اعضاي بدن

فعل مض«: 4زينه 

  »فعال

 

ه ي از همـة غـذا  
ها ك قند. كنند ي

دن براي كار كر
شار از كلسيم اس 

ها مفيد و براي
هـا بـر ي از غـذا  

:4گزينه . كند ي

در پنير: 3زينه 

ش سبب نشاط و

رها  سبزي و ميوه

 »عُد

، گز»مفاعَلةب 

افعباب «/ » ئب

 )24/10/1400 جم

ه به مقدار كمي
ها را توليد مي د

ي هستند كه بد
نير سرست و پ

ه ها براي سلول ن
هي بعضـي گا. رد

ها را قوي مي وان

گز. ضروري است

ورزش: 3گزينه . د

تأثير س: 4زينه 

مصدره تساعُ«: 

باب«: 3، گزينه »

للغائ«: 4 گزينه 

6  

پنجمرحلة (زيك 

مخصوصاً اينكه. 
اين مواد قند. هد

ها موادي مين ويتا 
شير مانند ما. د

پروتئين. ن است
ن به آن نياز دا

شير استخو: 3ه 

ها ض  از همة غذا

گذارد ها تأثير مي

 خوردن غذا، گز

:4گزينه  

»ن و ل«اصلي 

،»فعل مضارع« 

  . ست

هم؛ رياضي و فيز

ه خوب بخوريم
ده م، تشكيل مي

.ها هستند مين
كنند ن كمك مي

مرغ پروتئين خم
في است كه بد

  .يم

گزينه. د هستند

   

خوردن: 2زينه 

ه شير روي دندان

راط و تفريط در

  »س ع د«ي 
 » ا«؛ ارد

احروف / » غائب

:3، گزينه »زائد

درست اس» لمونَ 

سنجش ده

ي لازم است كه
خوريم روزانه مي

م حاوي ويتا ميوه 
و برخي به خون

ها و تخ ها، ماهي 
يي عنصر مختلف

كني روي مي ياده

رشد جسم مفيد

 
.ه آن نياز دارد

ها، گز ب و سلول
 

  !ي

ش: 2گزينه . داريم
 

افر: 2ي، گزينه 

حروف اصلي/ » ة
ك حرف زائد د

للغا«/ صدر است 

ليس حرف ز«/ 

المعل«. الم است

    
 

  :ك مطلب
ت آوردن سلامتي
ي از آنچه كه ر

سبزي و م. دنش
ن مواد به رشد و

در گوشت. كنند
در هر غذا. ستند

 در خوردنش زي
 . رست است

  . نيست
  : ها ينه

ها براي ر تامين
  

. رست است
ي دارد كه بدن به

  : ها ينه
اي سلامتي قلب

. رست است
يابي را در قند مي

  :ها ينه
ه آب نياز دزانه ب

. رست است
  لامتي بدن 

  : ها ينه
فاظت از سلامتي

 . رست است
  : ها ينه

مُساعِدة: مصدر
يك» زيادة حرفين
 .رست است

  : ها ينه
مص» فعل ماض
 .رست است

  : ها ينه
/» للمتکلم وحده
 .رست است

جمع مذكر سا» 

www.sanjeshse

ترجمة درك
دست براي به

قسمت زياد
بخش بدن مي

بعضي از اين
ك تقويت مي
ضروري هس
هنگامي كه

در 1گزينه  .3
در نان قند
رد ساير گزي

ويت: 2گزينه 
. مضر است

در 4گزينه  .3
غذا عنصري
رد ساير گزي

برا: 1گزينه 
در 4گزينه  .3

ها ر ويتامين
رد ساير گزي

روز: 1گزينه 
در 3گزينه  .3

تغذيه و سلا
رد ساير گزي

حف: 1گزينه 
در 2گزينه  .4

رد ساير گزي
م«: 1گزينه 
بز«: 3گزينه 

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

ف«: 1گزينه 
در 1گزينه  .4

رد ساير گزي
ل«: 2گزينه 

در 2گزينه  .4
»المعلمونِ «
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  »ا

وَمَـا بَيْنَهُمَـا 
  15حه 

17  

ationgroup

 

«ك حرف زائد 

  » م

وَاتِ وَالأَْرْضَ وَ
صفح. هاست ت آن

7صفحه » . شد

 

  »رة

  »شتادم

 جمع مكسر» ی

يك» يجالسون«: 

س ل«ف اصلي 

مَـا خَلَقْنَـا السَّـمَاو
دار بودن خلقت

ش داده خواهد

 )24/10/1400 جم

الآخِرة ≠ الدّنيا

  . د

هش: الثمانين«: 3

إخوانی«: 3زينه 

4گزينه .  ندارد

حروف» استلم«: 

﴿وَم: ديفرما ي م
هدفد يبه معنا 

مؤمن باشد، پادا

 

7  

پنجمرحلة (زيك 

ا«: 4، گزينه »ر

شود ر منتقل مي

3، گزينه »80 

جمع مكسر، گز

حرف زائد» حبّ 

:3گزينه  

  »ا ت«زائد 
  »أ
   »أ

از آن جمله ند،
نيها و زم سمان

كوشش كند و م

  21صفحه  ﴾

)1(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيز

الأصغر ≠ کبر

ي به مكان ديگر

:ثمانين«: 2ينه 

ج» الأوقات«: 2 

اُح«: 2، گزينه )

 »ع
  » ی

است و حروف ز 
أ«و حروف زائد 

أ«و حروف زائد  

دا يان را حق م
آس نشيودن آفر

و ك يآن سع يا

﴾بُ الدُّنْيَا وَالآْخِرَةِ 

 دين و

سنجش ده

  »يبا

الأک«: 3گزينه  

گردباد از مكاني» 

 اصلي است، گز

  .لم است

ع مكسر، گزينه

  )نـ

)س( زائد است 

  »ر ج ع

س م ع«ف اصلي 
س و«ف اصلي 

افتعالضارع باب 
است و افعالب 

افعالضارع باب 

جها نشيون آفر
حق بو  بِالْحَقِّ﴾

ت را بطلبد و برا

ا فَعِنْدَ اللَّهِ ثَوَابُ

    
 

 .رست است

زي: جميل«، »تاه 
  : ها ينه
،»شراء ≠ بيع

 .رست است

»شود نتقل نمي
 .رست است

  »مام ما
  : ها ينه

عدد» 8: ثمانية
 .رست است

جمع مؤنث سال 
  : ها ينه

جمع» الأسماک
 .رست است

ا ن( حروف زائد 
  : ها ينه
يك حرف» قسّم

 .رست است

ر«حروف اصلي 
  : ها ينه

حروف» ستعموا
حروف» لاتستوی

 .رست است
  : ها ينه

فعل مض» يحترم
مصدر با» جری
فعل مضا» يُرسل

 .رست است

گوناگو اتيدر آ 
مَا خَلَقْنَاهُمَا إِلاَّ
 .رست است

آخرت ي كه سرا
 .رست است

يُرِيدُ ثَوَابَ الدُّنْيَا

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
كو: قصير«

رد ساير گزي
ب«: 2گزينه 

در 2گزينه  .4
من: لاتنتقل«

در 4گزينه  .4
هشتمين ا«

رد ساير گزي
ث«: 1گزينه 

در 4گزينه  .4
»جاهزات«
د ساير گزير

ا«: 1گزينه 
در 3گزينه  .4

ح» امتنعت«
رد ساير گزي

ق«: 1گزينه 
در 2گزينه  .4

ح» استرجع«
رد ساير گزي

ا«: 1گزينه 
لا«: 4گزينه 

در 1گزينه  .5
رد ساير گزي

ي«: 2گزينه 
أ«: 3گزينه 
يُ«: 4گزينه 

  

در 1گزينه  .5
ميقرآن كر
مَ* لاَعِبِينَ 

در 3گزينه  .5
و آن كس«

در 4گزينه  .5
مَنْ كَانَ يُ﴿

erv.ir
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هسـتند   ي

به شما  نم

4   
 سـعادت و    

 44  

 دهيو پوس ـ
خداوند  يت

وسوسـه   ر

هـر   نيچن ـ
 يپاسـخگو  

 يگـر يد ي
كـه   ي حال

همـه   ني ـا   
 شـود  ي م ـ 

 ني ـباشد، ا
عَبَثاً وَأَنَّكُـمْ 
 بـر نظـام     

    

و گناهكـار   

رائِهِـمْ بَـرْزَخٌ 

ationgroup

يها گروه ـ كه آن

توا ينه من م« 

41صفحه » .وند
بـه سـاحل ها ي

صفحه ﴾يظُنُّونَ 

و يمتلاش ـ يهـا 
راست گرفت كه به

ريد و تحـت تـأث    

همچ. ... اسـت  ن
هـا پا دود انسـان   

يزندگ ا،يدن ني ا
 سپس او را در
گـر بناسـت بـا ا

سوال مطـرح ن

هم نب يو معاد 
مْ أَنَّمَا خَلَقْنَاكُمْ ع
ظلـوم را نسـتاند

57صفحه  ﴾..

كه متجـاوز و د

 قَائِلُهَـا وَمِـنْ وَرَا

 

خاطر آن است ك

:ديگو يجهنم م

شو يم داريب رند،
يز ساحل سخت

42  

لاَّ يَظإِ  هُمْ  إِنْ  عِلْمٍ 

ه كه اسـتخوان  
شكل گ رين عز

كـرده بـودشـك  

زاني ـگر يـابود 
و عمـر محـد ا ـ

اگر بعد از. رسد
رار داده است و

اگ ن،ي ـلاوه بـر ا  
نيهم نباشد، ا ي
5  

ميده، خاك شو
﴿أَفَحَسِبْتُمْست؟ 

رساند و حق مظ
.الأَْرْضِ  فِي ن 

كند ين را انكار م

 إِنَّهَا كَلِمَـةٌ هُـوَ

 )24/10/1400 جم

به خ نيا رند؛يگ

ه است به اهل ج

ريكه بم يهنگام
كه شما را از يپل
4  

2صفحه  ﴾حزَنُونَ 

عِ مِنْ  بِذَلِكَ  لَهُمْ 

كرد يعبور م ي
سؤال در ذهن ني

قدرت خداوند ش

دارد و از نـ ينگ
يـندارد، امـا دن  ي

بر شيها خواسته
انسان قر ر وجود

عـلا! زگار است؟
يو معاد ميك شو

57و  56صفحه 

وجود ما قرار داد
ن ما چه بوده اس

بر شيازات واقع
كَالْمُفْسِدِينَ حَاتِ 

آن يتنها كس. د

 فِيمَا تَرَكْتُ كَلاَّ

8  

پنجمرحلة (زيك 

گ يم يخره و باز

نمانده يتوبه باق
33  

در خوابند؛ ه اين
مگر پل ست،ين ي

43صفحه » .هد

عَلَيْهِمْ وَلاَ هُمْ يَحْ

لَ وَمَا إِلاَّ الدَّهْرُ 

يرانيو ير روستا
يها ا استخوان ن

گفت كه در ق ن

به بقا و جاودا ش
يحد چيستن ه

د كه انسان به خ
را در ديجاو يگ

ساز ندمت خداو
 قرار داده، خاك
چه بوده است؟ ص

كه خداوند در و
در درو ها هيسرما

 ظالم را به مجا
الِحَ وَعَمِلُوا  الصَّ

كنند ي را انكار م

 أَعْمَلُ صَالِحًا

هم؛ رياضي و فيز

آن را به مسخ د،

ت يبرا ي فرصت
3صفحه » .ديه

يدن نيمردم در ا«
يزيمرگ چ«: ود
د يعبور م ديجاو

حًا فَلاَ خَوْفٌ عَ

حْيَا وَمَا يُهْلِكُنَا

از كنا يدر سفر
نيا دنيبا د. بود 
  

توان ينم نينابرا

شيكه گرا دهيفر
خواس نيست و ا

باشد يگريد يا
به زند شيد گرا

كار با حكم نيا ا
وند در وجود ما

در درون ما چ ها

ك يمختلف يها ه
استعدادها و س 
نباشد كه يگري

آمَنُوا الَّذِينَ  جعَلُ 

ها كه روز جزا ن

لَعَلِّي* رجِعُونِ 

سنجش ده

ديخوان يماز فرا م
  29ه 

كه امتير روز ق
مرا نجات د دين

«: ديفرما يره م
خود فرمو اراني 

ج يها ر و نعمت

خِرِ وَعَمِلَ صَالِح

الدُّنْيَا نَمُوتُ وَنَح

او د. بود ليسرائ
دايها پ خرابه ي
.كند يزنده م گ
خدا بود؛ بن ينب 

  55صفحه 

آفر يا گونه  را به
اس ها ييبايت و ز

جا دين بايبنابرا 
گفت كه خداوند

ايآ! كند ينابود م
كه خداو يختلف

ه هيدادها و سرما

هيعدادها و سرما
نيا دنيآفر ليل

يوه اگر جهان د
نَجْع ﴿أَمْ  شود؛ ي

همان كنندگان؛

وْتُ قَالَ رَبِّ ارْج

    
 

 .رست است
ه مردم را به نم

صفحه» .كنند يم
 .رست است

در) طانيش(من 
توان يو نه شما م
 .رست است

بار نيدر ا) ص( 
خطاب به) ع( 

پهناور يها شت
 .رست است

بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الآْخِ
 .رست است

 حَيَاتنَُا اهِيَ إِلاَّ 
 .رست است

اس يبن امبرانيز پ
يلا  روستا از لابه
گا را پس از مر
ر،يداشت كه عز
ص. ر گرفته است
 .رست است

ه خداوند انسان
ستار همه كمالات

.ستيها ن واسته
گ ديصورت با ن
است، ن يابد ت

مخ يها هيو سرما
استعد نيا دنير

 .رست است
همه استع نيبا ا
يكه دل شود يح م

علاو به...  جعُـونَ﴾
يوارد م راديوند ا

 .رست است
ك بين روز بر تكذ

  58حه 
 .رست است

جَاءَ أَحَدَهُمُ الْمَوْ

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
كه يهنگام«

يكه تعقل نم
در 3گزينه  .5

دشمن نيهم
كمك كنم و

در 2گزينه  .5
اكرم امبريپ

نيحس امام
كرامت و بهش

در 1گزينه  .5
مَنْ آمَنَ بِ﴿

در 4گزينه  .5
وَقَالُوا مَا ﴿

در 1گزينه  .5
از يكي ريعز

ساكنان آن
ها چگونه آن

توجه د ديبا
قرار طانيش

در 3گزينه  .6
كه مينيب يم

خواس يانسان
خو گونه نيا

نينباشد در ا
اتيمشتاق ح

استعدادها و
آفر ليكه دل

در 1گزينه  .6
اگر بناست ب
سوال مطرح
إِلَيْنَـا لاَ تُرْجَ
عادلانه خداو

در 4گزينه  .6
در آن يوا«

صفح» .است
در 1گزينه  .6

﴿حَتَّى إِذَا ج
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دهم؛ آنچه 
 ختـه يبرانگ

 و خـود را  

 آنچه پس 
 و با مـرگ  

بـاز   زي ما ن

رد بهشـت  

 دهي ـت برچ 

 يهـا   نامـه     
ه است، اما 

 هيه چرا عل
 

ationgroup

مل صالح انجام د
كه ب يت تا روز

ها پاسخ داده ن

مرگ فرستاده و
انسان است يگ
بعد از مرگ يت

وار! بـر شـما   لام 

موجـودات گـر يد 

مـل انسـان بـا
 و نوشته درآمده

كه نديگو يم زيآم
 77صفحه . رد

  78ه 

 

باشد كه عم د،ي
است يا خ و فاصله

و در مقابل آ ند

از م شي آنچه پ
د به دوران زندگ

از اعمال حت ير

سـلا: نديگو ي م

  .دهد يرخ م 

انسـان و د اتي ـ

نامـه عم. دهند ي
صورت كلمات ه
 76  

آ سرزنش يا لحن
آو يرا به سخن م

صفحه» .زداشت

 )24/10/1400 جم

يمرا بازگردان! ارا
ها برزخ آن يرو

پرسن يها م ل آن

به شود يداده م
از اعمال محدود

اريما پرونده بس

ها به آن - اند زه

امتيو مرحله ق

يو بسـاط ح  ـد 

يها م چپ به آن
عمل است كه به

صفحه. ر بردارد

بدن خود با يضا
ر يزي كه هر چ

خدا باز ادي را از 

9  

پنجمرحلة (زيك 

پروردگا: ديگو ي
ر شيو پ ديگو ي

 كرده و از احوال
 

به انسان خبر د 
ا يدامنه برخ د،

روزه، ا د نماز و

زيكه پاك و پاك 

در هر د ب،يمه

  75صفحه  ﴾

رنـيم ي است، م ـ

ن را به دست چ
از ع ينها گزارش

و باطن آن را در

  77صفحه 

و خطاب به اعض د
به سخن آورد ي

او ما م؛يكرد يم

هم؛ رياضي و فيز

يها فرا رسد م آن
ياست كه او م ي

ظالمان خطاب
 66صفحه . ند

]امتيق[ن روز 
ديفرما يم مي كر
مانند ياعمال) دم

يدر حال - رندي
  68فحه 

م يشدن صدا ه

يلاًبَالُ كَثِيبًا مَهِ 

خداوند خواسته

امه عمل بدكارا
تن ايدن نيا يها

و قتيعمل و حق

ص. هاست و امت

نديآ يه شگفت م
ييما را خدا: نديو

 خود انتخاب نم

سنجش ده

از آ يكي مرگ ه
يسخن نيا! هرگز

كه فرشتگان به ظ
كنن يم يمعرف ن

ـرَ﴾ دَّمَ  در آن وَأَخَّ
انگونه كه قرآن

آثار ماتقد( شود ي
  66حه 

  .مراجعه شود

يگ يشان را م وح
صف» .ديجام داد

ديكه شن دهد ي

بَالُ وَكَانَتِ الْجِبَ

ها كه خ جز آن ،
   

دست راست و نا
ه نامه. دارد يساس

كه خود ع تاس 

و امبراني همه پ

به شيخو يعضا
گو يها م بدن آن 

عنوان دوست به

    
 

كه آنگاه عَثـُونَ﴾
ه. ه ترك كردم

  65صفحه 
 .رست است

   
 .رست است

ساء آمده است ك
نيزم يبر رو ني

 .رست است

قَدَّ بِمَا يَوْمَئِذٍ  انُ 
هما. ستاده است

ياعمال بسته م
صفح). ر ماتأخر

 .رست است
كتاب م 67و  6

 .رست است
كه رو يبه كسان
كه انج يطر اعمال

 .رست است
ينشان م 75حه 

 .رست است

فُ الأَْرْضُ وَالْجِبَ
 .رست است

نيها و زم سمان
 75فحه 

 .رست است
را به د كوكاراني

اس يتفاوت اير دن
 يا گونه سان به

 .رست است
و ناظر بر شاهد

 .رست است
اع يشاهده گواه

ياعضا. ديده يم
 .رست است

فلان شخص را ب

www.sanjeshse

إِلَـى يَـوْمِ يُبْعَ
را در گذشته

ص. شوند يم
در 4گزينه  .6

.يهمان قبل
در 1گزينه  .6

در سوره نس
ياز مستضعف

در 2گزينه  .6
نْسَا ﴿يُنَبَّأُ  الإِْ

از مرگ فرس
ا نيا هپروند

آثار( ماند يم
در 3گزينه  .6

6به صفحه 
در 4گزينه  .6

فرشتگان ب«
خاط به ديشو

در 3گزينه  .6
مطالب صفح

در 4گزينه  .7
﴿يَوْمَ تَرْجُفُ

در 1گزينه  .7
همه اهل آس

صف. شود يم
در 2گزينه  .7

ينامه عمل ن
شده در ثبت

نامه عمل انس
در 2گزينه  .7

رسول خدا ش
در 4گزينه  .7

بدكاران از مش
ما شهادت م

در 3گزينه  .7
كاش ف يا«
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  3صفحه . د

 شيش خو

 ني ـدر ا راي

 يهـا  هي ـ پا  

و  تـر  قي ـم 
نخسـت   ي

او  دنيرس ـ

 ريور و تـدب 
 تصـادف و    

12  

ود به حس 
ما از  يتوان

 يايرك اش

ationgroup

برنامه وجود دارد

 و نسبت به لغزش

يخود نباشد؛ ز 

خـود را بـر ي ـ

برسـاند، عم يق ـ
يه مسـائل فرع ـ 

ر كننده ني تضم

ب و كتاب و شعو
ت كـه در اثـر

  8حه 

2صفحه . شود ي

خو تيآن واقع 
نات يحت. ... ست

 حواس ما از در

 

  3صفحه  

هدف و ب ،يآگاه

غافل گردد زين

ي لغزش و خطا

نـيب شد و جهان

قيه سـعادت حق  
از پرداختن به ش

هر فرد، ينيب ن

حساب يرا دارا
سر شعور و حكمت

  7حه 

صفح. دهد يم ل

يو به آن آگاه م 

ميو حتماً بخواه
اس گريد اتي واقع

 
تمام يآن ناتوان

 )24/10/1400 جم

ست؟يچ يندگ

مواره سه عنصر آ

4    

خود ن ياز خطا 

است متوجه ن

ت به جهان بكوش

ه بتواند ما را بـه
شي است و لذا پ

جهان نكهيضمن ا

آن ر شناسد، يم
وجودات نه از س

صفح. ستين يد

ليرا تشك يمذهب

  9صفحه . ت

كند يم ييشناسا

و ميباش ميستق
بردن به يراه پ
 .آن باشد يست
بلكه منظور از آ 

  ديني

10  

پنجمرحلة (زيك 

ت كه هدف از زن

هم م،يده يجام م

4صفحه  ياورق

ي شناخت، حت

نيا ديايب شيد پ

درست نسبت ش

كه يدف و روش
خاص خود يها

ض. هر فرد ندارد

را خودكفا نم ش
نسان و تمام مو
 هدف و مقصود

م نشيب ير اصل

معاد استوار است

ناخواه آن را شن ه

نبال مشاهده مس
 به كمك عقل ر

سين ليدل تواند ي
ست،يمحدود ن 

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

است نيخ دهد، ا

انج ري عقل و تدب

پا. ح مكتب است

و ي بودن آگاه

فرد يبرا تواند ي
  6صفحه . بود

نشيب كي آوردن 

اشد، انتخاب هد
ه هياساس و پا ي

ه يهبمذ شنيب

نشيجهان آفر كه
ار خالق است، ا

ها را از آن كي چ

محور ديصل توح

نبوت و م د،يوح

خواه عتين و طب

تنها به د تيقع
از آن يريگ جه

يهرگز نم ،يزيچ
»دنيد«وضوع 

معارف

سنجش ده

به آن پاسخ دي با

اساس  خود و بر

عادل با اصطلاح

ناقص و محدود

يكه م يمشكل ن
خواهد ب زيناچ اً

دست در به ديبا
  6حه 

با تر حيو صح تر
يدارا ينيب جهان

  .ت
در ب شهير ينيب 
6  

نكيخدا علاوه بر ا
بر انكا يكه مبتن
چيو ه اند ر گشته

خدا است كه اص

تو ي اصل اساس

برخورد با جهان

وا كي افتيدر 
جيز مشاهده و نت

چ ميمستق غير 
جمله صرفاً به مو

 14  

    
 

 .رست است
كه انسان يسؤال

 .رست است
كه به اراده ييها

 .رست است
ه مفهوم عام، مع

 .رست است
 انسان به علت ن

  . ماند
نيداشت كه بدتر
باًين اصلاح، تقر
 .رست است

با يهر فرد ز،يچ
صفحه. ار گرداند

 .رست است
ت قيما عم ينيب ن

هر ج. ... هد بود
توجه داشت ها هي

داشت كه جهان
6صفحه . ستي

 .رست است
به خ مانيبر ا ي

ك ينشيدر ب ... 
ظاهر ينه هست

 .رست است
موضوع خ تيهم

 .رست است
اساس سه بر يب

 .رست است
در ب يزندگ يدا

 .رست است
يندارد كه برا ي

از يريگ كه بهره
و ميخت مستق
ج نيداشت كه ا

صفحه. است س

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .5
در همه كاره

در 4گزينه  .5
به يدئولوژيا

در 2گزينه  .5
چه بسا كه

م خبر يب زين
توجه د ديبا

صورت امكان
در 3گزينه  .5

قبل از هر چ
محكم استوا

در 2گزينه  .5
هرچه جهان

تر خوا كامل
يبدان پا ديبا
توجه د ديبا

يبه سعادت ن
در 1گزينه  .5

يمبتن نشيب
.داند يم زين

اتفاق در پهن
در 4گزينه  .5

با توجه به اه
در 1گزينه  .5

مذهب نشيب
در 3گزينه  .6

از ابتد يآدم
در 1گزينه  .6

يهرگز لزوم
بلك د،يما درآ

درك و شناخ
توجه د ديبا

محسوسغير 
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و مضـر،   د
 يعن ـي. وند

  20فحه 

انجـام   قي ـ

اما دقت،  ،

 كي ـزيوم ف
نظـام   يـا 

صـورت   بـه 
  38فحه 

مجموعـه   

انـش او را  

از عهـده   د

 سـت، ين د ـ
 دل اسـت  

پـره دارد،   ب 

 يجيل تـدر 
 ني ـا. ... ند 

ضـر، نقـاط    

ationgroup

   16صفحه . د

دي ـمف ،يو بـد  ي
شو يداخل نم ف
صف يپاورق. مين

يدق ينگـر  نـده ي

ستيعه منظم ن

سان همچون علو
هـ يو اسـتوار  ـا 

  26صفحه 

ب يطـوركل   و بـه   
صف. رديپذ يت نم

يژگ ـي شـش و  

از د ي و حـدود   

تواند يص خود م

يـمورد ترد يرو
خداوند هيه تنب

شـب كي ـكـه   
  41صفحه . د

ت زنده از تكامل
 ـ ي سـتنين يو آن
در قـرن حاض ي

 

مطرح باشد واند

يخـوب . سـت ير ن
فيتعر نيدر ا د،

كن يابيل آن ارز

يو همـراه بـا آ   ر 

مجموع كي يرا
  22صفحه ). 

و انس واناتيو ح
هـ يكـار  زهي به ر

ص. سازنده است

 انتخـاب اجـزا
صورت ي و آگاه

تـا آن شـود  يم

نـوع علـم يحت

و تخصص يي توانا

ر چي سالم به ه
همه نشيت؛ آفر

يانعكاس ـ ومي ـ
امكان ندارد ود،

موجودات يتمام
يخلقت دفع ـ ي

يعلم يستاوردها

 )24/10/1400 جم

تو يم زين) يدرون

مورد نظر يتبار
رنديگ ين قرار م
و امثال ياجتماع

تـر قي ـعم يها ف

بر ي عامل ضرور
)دقت شود(تند 

ادات و نباتات و
ها  توجه به آن

و آموزنده و س ن

در ي حسـابگر  
ن دخالت شعور

م دهيچ يه خاص

و ح اندينما يا م

قط در محدوده

انسان با عقل ك
شن و آشكار است

يونيليم كياز  تر
شو يصادر م يه

عتقد است كه ت
يجودات زنده دارا
ت گرفت، اما دس

11  

پنجمرحلة (زيك 

د افتيدر( يافتي

و اعت يارزش يا
ناپسند انسا ايد 
و ا يانسان يرها

و هدف تر شرفته

خاص، همواره 
موعه منظم هست

و جاندار، جما ن
كه با كنند يز م
  ينيب انيدر م

نيسترده و دلنش

اسـت، ريدناپـذ 
هرگز بدون يگر

ت، نقشه و برنامه
  38صفحه 

او را يلم و آگاه

بلكه فق ست،ي ن

كي يبرا وتريمپ
روش يخوب به زيگ

شتياز آب ب رون
كه از ماه ييصدا

و مع داند يم يل
موج هيفرض ني
قوت يياروپا يها

هم؛ رياضي و فيز

يدر نيچن كي 

ها ست كه هدف
مورد پسند اناًيح
اريرا از نظر مع م

شيپ يمنظورها ه
  .ت
يها ينيب شي پ
مجم كيآمدن  

جان يب عتيطب 
ما باز يرا به رو 
د شيآفتاب/  يف

بس گس) م درون

ديو ترد ي قطع ـ 
كه حسابگ است

 مورد نظر است
ص. گردد نير تأم

و علم دهد يان م

توانا  يگونه نظم

كا كي شيداي پ
انگ شگفت افتهي م
  40 ه

ريدر ب ي از ماه
ها درك ص خفاش

نسل ونديپ ي دارا
بر اساس ا. اند ده
در كشوره ياح

سنجش ده

با يلقر روش ع

اس نيودن هدف ا
كه اح ها نيا ريظ
ممجموعه منظ 

كه به يخاص يا
ل ملاحظه است

در نظم و ينگر
ديپد يصر اصل

نهيبشر در زم ي
يا چهيو غير در

ذره را كه بشكاف
عالم(و انفس ) ن

چه كه وجـودش
ديت و ناگفته پ

كه يجه به هدف
قصود مورد نظرم

اظم خود را نشا

هرگ يدر برقرار

در قيدق يبگر
 موجودات نظام

صفحهاوند اقرار 

منتشرشده يدا
خ يمعتقدند برا 

جودات زنده را
وجود آمد به يول

صباچند  نيدارو
  43صفحه  

    
 

 .رست است
 خداوند علاوه بر

 .رست است
بو يبر واقع ديك
نظ يو امور ييبا
كيكه هدف  ت

 .رست است
ها ينيب شيپ ها ن

نظم قابل دهي پد
ن ندهيداشت كه آ

از عناص نشيو گز
 .رست است

يتجرب يها انش
و يشناس ستيز
دل هر ذ م؛يبر ي

رونيعالم ب(فاق 
 .رست است

نظم آنچه دهيپد 
 عمل كردن است

 .رست است
گاه منظم با توج

و هدف و م ديآ 
 .رست است

نا اتي و خصوص
  .ند

داشت كه ناظم د
  39صفحه . دي

 .رست است
ت شعور و حساب

همه نير برابر ا
كه ندارد به خد

 .رست است
انعكاس صد نكه

كيزيشمندان ف
 .رست است

موج ،يجيل تدر
سلو  موجود تك

د هيفرض شيدا
. آشكار ساخت

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
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در 1گزينه  .6
منظور از تأك

بيو ز يزشت
ستين نيچن

در 4گزينه  .6
نيعلاوه بر ا

در شود، يم
توجه د ديبا

و يحسابگر
رد 1گزينه  .6

از د كيهر 
و ز يميو ش

يم يجهان پ
در آ مطالعه

در 2گزينه  .6
شيدايدر پ

شده حساب
در 3گزينه  .6

در هر دستگ
ديمنظم پد

در 4گزينه  .6
نظم صفات

كن يم نيمع
توجه د ديبا
يكار برآ نيا

در 3گزينه  .6
دخالت يوقت
ما در فيتكل
دل ندارد ك/ 

در 4گزينه  .7
نيبر اساس ا

دانش ست،ين
در 1گزينه  .7
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ضعف آن را
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 في ـ در رد

. ابـد يلـزل  

ست كه به 
 ني ـ مـن ا 

 نيبراه ون

هـر   شيدا
مربوطـه   ر

  

 عملـي در  

 در جملـه    

غيره باشـد  

  more+ ي 
more im  
more qu  

  
  ك سيلابي
old ol 

  تعريف

  ت كميت

a/an/the 

a  
 رف تعريف

ationgroup

آن را توان ي نم

تزل زي ـنظـم ن   ن

خدا ذكر كرده اس
به نظر. ود آورد

رامويست، من پ

دي ـاسـت كـه پ   
ري از نظم و تـدب 

45صفحه . رند

be  براي بيان

تري اسـت كـه

spe ،work و غ
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كار م  دو اسم به
من) از(به معني  

ت كه نياز به ص
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 اجازه دادن ) 4
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ه صفات و قيود
 است و بنابراين
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ي اينكه وقتي مس
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 وجود دارد، بناب
اميدو) 3  

يا وقت آزاد داريد

.ميرند د آب مي
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قدر ك كند، همان
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 ساختن) 

هاي تهران يابان
معروف، محبوب

آي. ما وجود دارد

خاطر كمبود  به

 بيشتر تجربه ك

 ت

فوتبال بازي كنن
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 كرد و ترافيك ز
  .وش كنند

 ) برقي و غيره
  

ي است كه از طر
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جم) 4 

  شدن
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(
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b
x
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=

=

−=
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2
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x x
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−
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1 1
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
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)معادل(ساحت 

S
   

   )

tan= α12

tan→
α

212

tan α = 
3
4

tan
− = θ3
2

cos
→

θ2
1

9
13  

= =4 144
9 48

13 13

n2 است و تعد
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sin− < θ ≤1
| m −− <1 2
| m− < −2 1
| m− < −1 1

| m |≤ − ≤1
m− ≤ −3 1
m
↓

− ≤ ≤2 4
m , ,= − −2 1

مس هار مثلث هم

MBC
S Δ= 4

( )2

tanα + α2 7

sin α = 3
5

θ

cos θ =2 4
13

3144 ×13
48

ير خطي برابر 

هم؛ رياضي و فيز

≤1
| − ≤1 1 12  

| − ≤1 1 2
|≤ 3  

≤ 3
≤ 3  

4
, , , ,1 2 3 4

د و آن را به چه

C
( MB

↓
= ×

=

14 2

2 × ×7

α − =12   

/=3 65 

4
3  

= 39

طابق الگوهاي غي

سنجش ده

يكديگرندمنصف 

MC sin
↓ ↓

× ×

× × 36
2

ام مط nر مرحله 

    
 

 .رست است

 .رست است
لاضلاع، قطرها م

)6 

S→ = 42

 .رست است

 .رست است

 .رست است

هاي كوچك در 
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   فقط تاجر

,a,b,8 2   

= ×27 8  

, x, y,8 2   

= +27 8   

  ت مورد نظر

A { ,= 1   

B {= 1
1  

A B =  

 Aعضـو از  

  نامتناهي =
  نامتناهي =

 

  رنگ شده
  سطح

ationgroup

n

=

فقط مهندس يا

n,... t27

r r−× → =4 1

n,... t27

( )d+ − →4 1

(

+
=

18
623 3

عبارت

, , , ,
1 1 1 1
2 3 4 5
, , , ,
1 3 2
5 1 5 

{ , ,= 1 1 1
1 5 2

ع 4بـا حـذف    

A B A= − =
B A B= − =

سطح ر
كل س

 

n(n )
n

n

+

=2

1
2

n  
   

n(A B= ف −

nt .r −= 1
1

a

b

=
=  =

123
182

t (n= + −1

x
d

y


→ = 



19
3

( )

)

+ +

− −

433 13
2 12 193

, , , ,
1 1 1 1
6 7 8 9

, , ,
1 3 7 4
2 5 1 5

,تناهي } →1  

Bو يـا    A−

A (A B− 
B (A B− 

 )24/10/1400 جم

n
t

n

+
 5

1
2 

n   
n  
n   
1  

   

n(A B)− +
x x− +72 

B) n(B A+ −

2
8  

)d−1

x

y

=

=

43
3

62
3

= =62 231  

, ,...} →1 1
1 11

, , , ,
9 11 611 1 5 

مت

Aي در   B−

B)

B)
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( )

+= =5 1
2 5



n(A B )′ ′ =
n((A B) )′
n( ) n(A−

n(A−2 
n(A B) =

↓


n(A B) +
x x+ −32
A) (= −72

→نامتناهي 

, ,...} →13
1

از طرفـي. سـت   
  .اهي است

هم؛ رياضي و فيز

%→51 51 

           = 4 
) = 4   

A B) = 4 
B) = 4   

= 8 

n(B A)+ −
= → 8 1

) (+ −24 32

→نامتناهي  

طعـاً نامتنـاهي ا
صل باز هم نامتنا

سنجش ده

  : بنابراين

51ح رنگ شده  

دس و نه تاجر 

= 8   

x− = 4 8
) =24 56

عه نامتناهي قط
مجموعه حاص) 

    
 

n n+2

است، 2

سطح

 .رست است
نه مهند

x→ = 24

 .رست است

 .رست است

جتماع دو مجموع
نامتناهي( Bيا  
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صـفر  (زي   
گر را در دو   

ز سه ضلع 

x2 + 7   

x = →3   

AOB
∧

=7  

A+

+



27
7   

ABC : A
Δ

  

ationgroup

نند با هـم مـواز
منصـف همـديگ

خلي هر مثلث از

x x+ =22

( ) (→ +23 7 3

BOC A
∧

= =6

A B C+ +

=
+ +

18

2
6 5

Â (= −18 

 

توان منصف مي ود
م دو خـط عمـود  

نيمساز داخ 3ي 

2 x− +5 58

) + =3 22 52

AOC
∧


9

5


C+
= =
9 2

7

ˆB̂ C)+ =18

 )24/10/1400 جم

 كه اين دو عمو
ر هيچ حالتي د

ين نقطه همرسي

x→ =8 12 3

2

  :ثلث باشد

A   

A  

B   

C+ +
=

92
7
 

  :يم

A+
= =
9 2

6

  Mر نقطة 

Ĉ =18   

B̂ =18   
ˆB̂ C

ˆB̂ C

+

+ =
   

  

− =8 84 96
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ب مسئله است
باشند و د) قطه

بنابراي. صله است

x→ =36 3

مث يسماز داخلي

AOB
∧

= +9

AOB
∧

= +9

BOC
∧

= +9
  :سوال

A+ +
=

92
6 5



a c
(
b d

داري =

B+
=

9 2 25

: α + β در =

CM
Δ

 :− α2

AM
Δ

 :− β2

(= − α

= − ×





36 2
36 2 1

6  

هم؛ رياضي و فيز

AB  وCD جوا
شمار نق بي(طبق 

فاصع آن به يك 

3
  : با

ل همرسي سه ني
Ĉ+ 2
B̂+ 2
Â+ 2
شده در فرض س

B+ 2
5  

e a

f b
=  =

Ĉ

Â

B̂

 =
 =
 =





 

 



1
6
2

− =18 42

MFدر 

MBدر 

)

B̂

α + β

→ +138

سنجش ده

Bهاي  خط  پاره

يا بر هم منط) ه

 زاويه از دو ضلع

برابر است Cع 

محل Oكه اگر 

هاي داده ش سبت

a c e
)

b d f

+ +=
+ +

ˆ ˆC B→ −







)1     (138

Ĉ = 84

    
 

 .رست است
منصف سي عمود

يك نقطه(قاطع 
  .كنند نمي

 .رست است
ي نيمساز يك

  :فاصله است

 همرسي تا ضلع

 .رست است
شود ك ث ثابت مي

گر با توجه به نس

(ويژگي تناسب 

= 8

 .رست است
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بـا  ( ضـلع  

AB

BC
= 2

5   

AB

AC
= 3

5  

  

   )قطر2( 
( x)22   

x =22 4  

C

D

  نيمساز 

  ضيه تالس

AED : B

AFD : E

Δ

Δ
   

x x+2 4  

  ين ضلع
  ضلع ديگر

ationgroup

 BC بزرگترين

x

BC
→ =2

5
x

AC
→ =3

5

=

=محيط  ×ت 

x x= × 24

x x (→3 24 2

ˆCD C

DE BC,CD

 =1


AE
:

AC
تعميم قض

BC DE

EB FD

→

→





x − = →12 

x =
   

  
  
  
  

تري بزرگ
مجموع دو ض

  ورب

  ق ق

 

فرض كنيد. ت
A:  

BC→ =2
5

AC= → =3
5

BC

AB AC
=

+

مساحت

( x)− =1 2 

Ĉ

ˆD C D

=

 =
2

2

DE

BC
= →

AB

x BD

x A

B

→ =

+→ =

4

4
3

(x )(x
↓

→ + 6

x

AF

= −6

مو )1(  

غ ق

 )24/10/1400 جم

 آن دو ضلع است
ABو ) ع x=

           x= 5
2

         x= 5
3  

x

x
x

= =
+

5
2
5
3

c, نامند مي:  

x

x

=

 =


1
2


 

D̂
D̂




1
1

AE EC= 4 24

xAB

BD


 =



4

)
↓
− =2   

x

F
↓
=

= + +

2

4 2 3

 

 

(طبق 
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هاي نظير رتفاع
 بلندترين ارتفاع

ترين ضلع   رگ

ضلع متوسط  

= =

5
152

8 16
3

aطه هندسي 

=Ĉ.ست 1

AE
 = 4

4 

x+= 4
3

=3 9

 غ ق ق

 ضلع مربع

هم؛ رياضي و فيز

، عكس نسبت ا
با(ن ضلع باشد 

بزر

را واسط bد عدد 

الساقين اس ساوي

AE−


4
24


 

سنجش ده

اي هر دو ضلع،
AB ترين كوچك

b ac=2 باشد

→ CDE
Δ

متس 

AE = 25  

 :كتاب درسي 3

    
 

 .رست است
ها ث نسبت اندازه

Bاست و ) رتفاع

 .رست است

cاگر  a,b,cد 

 .رست است

( )
EC ED→ =

1

 .رست است
37صفحة  5ن 
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  ويه موجود

 

AC =2   

HC +2   

AH =2   

  

AB = 2   

AMN
Δ

  

NFC
Δ
  

MNFB

ABC

S

S Δ


   

ABD :

CBD :

Δ

Δ
   

EF E

AB C
+   

 

  ن مثلث
   مثلث

 

  

ationgroup

الزاو ن مثلث قائم

HC BC× →

HC − =2 24

HC HB× =

/
A

AM
A

→2 5

ABC
Δ

→

S

ABC
S

Δ
→

B (= − +41 25

EF

AB

EF

CD

=

=

EF

CD
= ⎯⎯1

ترين احت كوچك
ترين احت بزرگ

 تالس

تالس

  كنيم

 

ترين احت بزرگ

( )→ =22 6

(HC= →

A= × →4 2

× =1 

AM

AB
= 2

5

AMN

ABC

S
A

(
S

Δ

Δ
=

NFC

ABC

S
CN

(
S A

Δ

Δ
=

)+ =9 12
25 25

DF

BD
ABF

BD


= 

= 

⎯⎯⎯⎯⎯

مسا
مسا

EF كن تقسيم مي

 )24/10/1400 جم

AH   
3    

  

ABC
S Δ= مسا

HC(HC= +

C )(HC+ −6

AH = 2 2

=

1
2 ( )×2 2

1
2 ( )×6 2

AM
)

AB
=2 4

25

N
) ( )

AC
=2 23

5

⎯⎯⎯⎯

EF EF

AB CD
+ =

⎯⎯⎯⎯→

 

  حت مورد نظر

طرفين را بر 
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H HB= ×2

x= ×2 9 25

x ×= 34 3
2


)+ 2

)− =4 

2

2
× =1 

5  

=2 9
25

%⎯⎯⎯⎯→

BD

DF BF+=
BD



AB CD
+1 1

EF
+ =1 1 1

3 6

درصد مساح

هم؛ رياضي و فيز

HC

x x→ =5 2

×= 34 2 ×
2

HC

HC

=
  =

/= ≅1 333
 

%48

F


=1

EF
= 1

EF
F

→ =

سنجش ده

2

× 3  =1 2

−6
4

%33  

2  

  ق قغ 
  ق ق

    
 

 .رست است



 .رست است

 .رست است

 .رست است
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AV V=   

ρمخلوط =    

= +12 8  

ρ = ρ1 2   

V =   
m PV=  

m
VΔ =   

 فلز

 حجم

 آب

  حجم

 فلز

m

m

ρ =

ρ =


ρ =





ationgroup

 BV V=

A Bρ + ρ= 2

B B+ ρ → ρ

ρ= ρ →
ρ

2
1

= × × =5 5 5
V = ×125 12

m m−
ρ

kg

m
kg

m
kg

m

kg

?

=

=

=

=
=

3

3

3

5

7

1

1

  

 

  

 

ظاهر  ره

 

+→ = 86 2
g

cm
= 34

  .ود

ρ   

1   

=
7

1 

m

3 
 

=1

/ kg1   .است 2

     cm3125
g= =2 15 

−= 15
12

 

 

كر

 )24/10/1400 جم

Bρ
2

ور شو  آب غوطه
m

V
ρ =

+

m+
=

+

1
1
7

 


 
 

+
+

7 7
1

    
  

=

=

6
3

6

    
    
  

  .ماند ثابت مي

gت و جرم آن 

حجم ظاهري 
/وپر   kg=1 5  

  .ت

=12 3
12

  

آب
 جسم

 جسم
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شود تا جسم در
m

V

+
=

+

m

m
→1

7



  
m

m


+
  

 
m

kg= 5

 

 
 

چگالي آن هم ث

 g

cm312 است

جرم مكعب تو
تماً توخالي است

cm= 3252


)1(يزيك 

 فلز

 فلز

 فلز

 فلز

 فلز

 فلز

هم؛ رياضي و فيز

  

  :اسبه كرد

 با چگالي آب ش
m m
m m

+=
+

ρ ρ

=
1

1
7

 
    

 +1     

كند، بنابراين چ ي

متر و چگالي آن

ست بنابراين حت

 في

 جسم

 

 جسم 

 جسم

سنجش ده

:ب برابر هستند

با رابطة زير محا

صل به آن برابر
m

m

m

+

+
  

 

m+ =1  

فره تغييري نمي

م سانتي 5كعب 

كيلوگرم كمتر اس
  :آوريم ت مي

 فلز

فلز
فلز

 فلز

 فلز

 فلز

    
 

 .رست است
هاي دو فلز مذاب

گالي مخلوط را ب

 .رست است
 جسم و فلز متص

= +7 7    

 .رست است
با ايجاد حف  فلز

 .رست است

طول هر ضلع مك

1/مكعب از  ك 5
دست حفره را به
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 و خطـاي   

V a= 3   

   Vفلز مكعب
   Vفلز مكعب

mز = ρ   

  .شود

 آب ظـرف     

Ah  

  .شود

ـطح مـايع    

F =   

/r

h

c


 =
 =

ρ =


1
3

1


  

بـه   gيش  

ationgroup

بنـدي ه تقسيم

( )= =31 1

ف =Vظاهري −
= −1 3   ف

= فلز ×Vفلز6×

ش حتي جاري مي

يشـه از سـطح

B Ch h> >

ش كند و غرق مي

أثير آن روي سـ
 .هد كرد

mg Vg= ρ

/

mm

cm m

g

cm

−=
=

=

4

3

1 1
3

1


 

  

 هستند با افـزا

 

يري برابر كمينه

cm3  

−Vحفره

cm=5 65 

× = 65 39

راح براين مايع به

هـاي آب و شي ل 

ك در آب نفوذ مي

 افزايش يابد تـأ
چ تغييري نخواه

Ahg= ρ =

m

m F

kg

m



4

3

ثابت ρو  hو  

 )24/10/1400 جم

گي ، دقت اندازه. 

m± 1
 .است 2

m3

/g kg=  3 9

بناب. لغزند هم مي

ي بين مولكـول
  .ست

يابد و كاغذ د مي

شارش كاهش يا
 لوله موئين هيچ

r hgρπ 2

F = ×1 3  

Aآيد و چون  ي

23  

پنجمرحلة (زيك 

....ريزسنج و  – 

mmگيري  دازه

g

ا شوند و روي ه

يروي دگرچسبي
ارتفاع بيشتر اس

ي آب كاهش م

فشت و اگر هوا 
ن ارتفاع آب در

  . مؤئين باشد

( )−× ×4 21

F دست مي به =
  .يابد  مي

هم؛ رياضي و فيز

كوليس –كش 

  .ي آن است

m1 و خطاي اند

  

  :يم

جا ت به هم جابه

دليل برتري ني به
فزايش ار باشد، ا

ها ي بين مولكول

هواي بيرون است
بنابراين. زه است

ب در داخل لوله

/ × →3 1 

=ghAبطة  ρ
درصد افزايش 

سنجش ده

ك خط: درج مانند

بندي ينه تقسيم

mmگيري  دازه

:كنيم ا پيدا مي

كني ب را پيدا مي

  :آيد مي

راحتي نسبت به 

هاي موئين ب وله
وله مؤئين كمتر

 كشش سطحي

ستقل از فشار ه
ئين به يك انداز

ر وزن ستون آب

F= ×9 1  

وسط مايع از راب
2ز به ميزان 

    
 

 .رست است
گيري مد  اندازه

± برابر  1
كمي 2

كش دقت اند خط

 .رست است
ظاهري مكعب را

واقعي فلز مكعب

دست م كعب به

 .رست است
توانند ي مايع مي

 .رست است
ن آب در همة لو
و هر چه قطر لو

 .رست است
ون مايع به آب،

 .رست است
در لوله موئين مس
 و مايع لوله موئ
 .رست است

چسبي بايد برابر

− = ×81 9 1 

 .رست است
 به كف ظرف تو

درصد، نيرو نيز 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .13
در ابزارهاي

گيري اندازه

مثلاً براي خ

در 2گزينه  .13
اول حجم ظ

حال حجم و

حال جرم مك

در 3گزينه  .13
هاي مولكول

در 2گزينه  .13
ارتفاع ستون
بالاتر است و

در 4گزينه  .13
با ورود صابو

در 1گزينه  .14
ارتفاع آب د
درون ظرف

در 3گزينه  .14
نيروي دگرچ

N−5  

در 4گزينه  .14
نيروي وارد

2ميزان 
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 شـده بـه     
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  ضافه شده
F
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
ρ =
 =
 =


=

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1
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 =

ρ =



=

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4

8
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ationgroup
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↓
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
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/
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


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4
4
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رو هم، برابر وزن

g Vg= ρ = ρ
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m
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−

−

−
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4 2

2

1 3 1

1

 



  : م
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m
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



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ن افزايش اين نير

A h g
↓

ρ


بالاييطح مقطع 
− × =2 1 22 

كنيم  تبديل مي
   

  مايع

  

=8 336
   
  
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=

=

=
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
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2
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بنابراين. ن است

ضافه شده     سط
−×25 1   

ل در عمق جيوه
g h

↓ ↓
ρ = ρ


م             مايع 

 ×1 1  

 cm3 

/

mg F A

F

h g

→ =

ρ

× ×

= ×

64
4 8
64 232

   

  

        
m

m
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هم؛ رياضي و فيز

ن مايع بالاي آن

ارتفاع اض

/
− = ×6 2 25 1

 به فشار معادل
g h

↓
′ ′ρ


جيوه       جيوه


cm

× =1 4 8 1 

Ah g

m−

ρ×

×

× 3 2

1

1





سنجش ده

ف ظرف برابر وزن

/
− =11 22 

متر آب را سانتي

ج

× ×36 1  

 :متر جيوه

    
 

 .رست است
روي وارد بر كف

  

N5

 

 .رست است
4ر عمق  8 س

h′×  

م ر حسب سانتي

 .رست است

  .رست است

  :شكل داريم
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ت، پس قضيه كا

 = 2

K U K+ =1 1

m+ gh =1

V× = 2
16 2 

V= +2
2

1
2 

V= 2
2

1
2 

m
V

s
=2 1 6

kg m

s

×= 2
1 1

1

هم؛ رياضي و فيز

سم يكسان است
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K U+2 2

m
1
2 V m+2

2

+ ×2
2 1 3 

+ 3  

V→ =2
2 6

m

s
 

K = 2   

2

سنجش ده

ي وارد به دو جس

ساوي باشند، پس

mg h2  

V→ =2 

mV21   :ورت
2

    
 

 .رست است
دو جسم و نيروي

ن دو كار هم مس

 .رست است

= 6  

 .رست است

صو ي جنبشي به

  :يگر
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/6 25
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 )24/10/1400 جم
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دايره مسير نيمع 

/
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× ×5 1 6 
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W

W

W

θ


=
=
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d m

=
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 =
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9
25




هم؛ رياضي و فيز

 وزن، برابر شعاع

J= 3 

رويي برابر وزن ج

W mgdco

J

=
× ×

=
3 1 5
15
  
   

/× =5 6 9 
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W

θ

 =

سنجش ده

راستا با نيروي م

ت پس بايد نير
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KJ

×
=
5 1

15





  :كنيم ي
J9

= × ×9 25 1

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
ي شدة جسم هم

 .رست است
ت بالابر ثابت است

 .رست است
F را حساب مي

J=1 225   
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  ها شمار اتم

  ها شمار اتم

/( −3 1 

? gO =2  

n   هسـتند

ationgroup
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gC= ×6 ش
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ون و در نتيجـه
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 )24/10/1400 جم
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/=5 55 6
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3
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× 231  
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2

32 31
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=
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
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

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g32

ي خارج از زيرلاي
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هاي ها يا زيرلايه
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[Kr] d s14 5

 d s p1 2 33 4 4

ش

سنجش ده



J8


  .مراجعه شود

D ،236؛ در 
89

18شامل ) رگون

مول هيدروژن وج

ه ها در لايه ترون

ن بايد از لايه بالا

sصورت  ه p2 45

صورت عنصر به

    
 

 .رست است

 .رست است

كتاب درسي مر 
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A ،147ب در 
9
 .رست است

آر(يب دوره سوم 
.  

  .رست است
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ك مول آب، دو مو
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شر نور، الكترون
  .ترست اس

 الكتروني آن به
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 الكتروني اين ع
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 , p =2 36
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  .ست

ب رسيده است پس

  .ست
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||..
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H O C− −

 .ت

گازهاي نجيب اس

C

هم؛ رياضي و فيز

s21  

  

ز دو ظرفيتي اس

 .شود  پر مي

رايش گاز نجيب

s s p2 2 61 2 اس 2

   .يتي است
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:

..
/
H

N
\
H

−

صورت يوني است

 است كه جزو گ

سنجش ده

s p s2 2 6 22 2 3 3

.ترون قرار دارد

نافلز Zفيتي و 

سه زيرلايه ديگر

سه الكترون به آر

6يون به صورت 

X  ظرفي 3نافلز

صورت  مولكول به

ي با نافلزات به ص

 هواكره، آرگون

    
 

  .اند الكترون 
  .رست است

 p d s6 2 23 3 4

  .رست است

 

  .رست است
الكت 7ه آخر آن 

 .رست است
X ، فلز دو ظر 

  .رست است
بعد از سه d4ه 

  .رست است
نصر با گرفتن س

  .رست است
ش الكتروني اين ي

 .رست است
Xظرفيتي و  3ز 

  .رست است

ر لوويس اين

 .يوندي است

  .رست است
ب فلزهاي قليايي

  .رست است
ن گاز فراوان در

  .رست است
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HF Ca⎯⎯→

هم؛ رياضي و فيز

aF SiF+ +2 4

سنجش ده

  . مراجعه شود

 H O+ 23

    
 

  .رست است
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